

**CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ**  
**CONSILIER MÓZES LEVENTE – SÁNDOR**  
**COMISIA DE SPECIALITATE:**  
**COMISIA DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI URBANISM**

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012**

Subsemnatul Mózes Levente – Sándor, consilier județean în județul Mureș, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, depun Raportul meu de activitate pe anul 2012. În calitate de consilier județean, membru al Comisiei de Amenajare a teritoriului și Urbanism, am participat la toate ședințele de comisii, precum și la toate ședințele de consiliu ordinare și extraordinare.

În decursul perioadei iunie – decembrie 2012, am participat la 13 ședințe de comisie, desfășurate bilunar, la care au fost avizate 45 de proiecte de hotărâri, privind proiectele și investițiile din județ.

În calitate de membru al Comisiei de Urbanism, am participat la analiza, dezbateră și îmbunătățirea proiectelor și investițiilor pe raza județului Mureș, în condițiile respectării legislației în vigoare. Iată câteva dintre cele mai importante proiecte dezbătute în cadrul comisiei:

- \* P.H. pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției Pod de beton armat peste DJ 106 ( Apold – Sighișoara).
- \* P.H. privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor pentru susținerea programelor și proiectelor de dezvoltare locală pe anul 2012.
- \* P.H. privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Devierea drumului comunal DC 123 – DN 15 Chirileu, pentru extinderea aeroportului RA Aeroportul Transilvania Târgu-Mureș.

\* P.H. privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și majorarea contribuției Consiliului Județean Mureș la cofinanțarea investiției „Miercurea Nirajului – Captare și stație de tratare a apei”.

\* P.H. privind aprobarea programului județean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2013-2019.

Menționez, că lista integrală a proiectelor de hotărâri, dezbătute în cadrul comisiei, se găsește în raportul de activitate al Comisiei de Amenajare a Teritoriului și Urbanism.

Totodată trebuie să menționez, că am avut o bună colaborare cu reprezentanții instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș, precum și cu personalul din aparatul executiv al Consiliului Județean, dezbătând fiecare proiect în parte.

Pe lângă acestea, am avut audiențe regulate, precum și întâlniri periodice cu alegătorii.

Tg.-Mureș,

cu stimă,

Mózes Levente,

consilier județean